

СОГЛАСОВАНО:

Начальник ОМС «Управление
по физической культуре и спорту
Каменск-Уральского
городского округа»

П.Г.Гиматов

« _____ » _____ 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Директор МАУ «Центр развития
физической культуры и спорта
города Каменска-Уральского»

С.А.Казаков

« 17 » _____ 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства города по баскетболу среди девушек учебных заведений в зачет традиционной спартакиады

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации баскетбола в учебных учреждениях;
- пропаганды здорового образа жизни;
- отбора команд для участия в городских и областных турнирах.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования командные, проводятся в спортивном зале дворца спорта «Салют» с 19 по 20 апреля 2021 года. Начало игр с 09.00 час.

3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

В соревнованиях участвуют сборные команды учебных заведений. Состав команды 10 человек (вместе с запасными). Игры проводятся по круговой системе. При равенстве очков у 2-х и более команд место определяется согласно правилам проведения соревнований по баскетболу. Участники соревнований должны соответствовать следующим требованиям:

- учиться в учебном заведении, за которое участвуют в соревновании;
- во время проведения игр иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и предъявить его по первому требованию судьи, отсутствие такого документа влечет за собой отстранение от игры.
- команда, не явившаяся на игру, снимается с соревнований; очки, ранее полученные командой, аннулируются.

Соревнование проводится среди команд девушек.

4. РУКОВОДСТВО, СУДЕЙСТВО

Общее руководство организацией соревнований осуществляет МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию и главного судью соревнования Ионов А.А.

5. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие с 1 по 3 место, награждаются кубками и грамотами.

6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 статьи 37.1. Федерального закона от 01 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающих требованиям Правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне". Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости медицинской помощи, наличия у участников допуска врача, подтверждающих состояние их здоровья для участия в соревнованиях.

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья соревнований Ионов А.А.;
- руководитель спортсооружения, на котором проводятся соревнования, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 353 от 18.04.2014 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования до места проведения соревнований и в дни проведения соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

Во время проведения соревнований судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях. Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в РФ осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 г. № 947.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования до места проведения соревнований и в дни проведения соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

Во время проведения соревнований судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях.

В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 01.03.2021 № 116-УГ «О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от

новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) мероприятия на объектах физкультуры и спорта открытого типа проводятся с количеством посетителей, не превышающим 75 процентов от вместимости объекта, включая неукоснительное соблюдение рекомендаций по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (МР 3.1\2.1.0184-20), рекомендаций по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта, Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-2019 (утв. Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 г., с учётом дополнений и изменений от 19 августа 2020 г.).

Соревнования проводятся с обязательным соблюдением участниками принципов социального дистанцирования, не менее 1.5 метров, измерения температуры тела на входном контрольно-пропускном пункте, а также при наличии у участников средств индивидуальной защиты (медицинские маски, перчатки) и кожных антисептиков.

Участники и представители команд обязательно должны иметь сменную обувь (бахилы)!

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляются за счет средств МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского», спонсоров и партнеров соревнования.

8. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие предоставить **07.04.2021** во время проведения первенства города по волейболу. Заявки, заверенные врачом и директором учреждения, предоставляются в день проведения соревнования.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования

ОРГКОМИТЕТ